Проведение IХ Открытого Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) 2021 Свердловской области   в  «Уральском колледже технологий и предпринимательства»
С 08 по 12 февраля 2021 года ГАПОУ СО «Уральский колледж технологий и предпринимательства»  являлся площадкой проведения  IХ Открытого  Регионального чемпионата  «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) Свердловской области   по 7 компетенциям: «Облицовка плиткой», «Столярное дело», «Малярные и декоративные работы», «Кузовной ремонт», «Окраска автомобиля», «Производство мебели», «Ветеринария». 
Принимали участие в чемпионате на площадке ГАПОУ СО «Уральского колледжа технологий и предпринимательства» 43 участника и 43 линейных эксперта из 17 образовательных организаций Свердловской области:
· Ирбитский аграрный техникум
· Уральский государственный аграрный университет
· Уральский колледж технологий и предпринимательства
· Нижнетагильский государственный профессиональный колледж им. Н.А. Демидова
· Уральский техникум автомобильного транспорта и сервиса
· Колледж ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет»
· Камышловский техникум промышленности и транспорта
· Высокогорский многопрофильный техникум
· Белоярский многопрофильный техникум
· Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства
· Екатеринбургский колледж транспортного строительства
· Нижнетагильский строительный колледж
· Краснотурьинский индустриальный колледж
· Каменск-Уральский техникум торговли и сервиса
· Талицкий лесотехнический колледж им. Н.И. Кузнецова
· Екатеринбургский автомобильно-дорожный колледж
· Социально-профессиональный техникум "Строитель".

Вне конкурса приняли участие 1 студент и 1 линейный эксперт из ООО «Шадринский политехнический колледж» по компетенции «Кузовной ремонт».
По всем 7 компетенциям были согласованные и назначенные Менеджером компетенции главные эксперты (из которых 5 главных экспертов являются сотрудниками ГАПОУ СО «Уральского колледжа технологий и предпринимательства»). С менеджерами компетенций WSR были согласованы все необходимые документы: конкурсные задания, инфраструктурные листы, планы застройки площадки.
Организационные мероприятия по подготовке площадки проведены на хорошем уровне, что отмечено Главными экспертами компетенций, а также в процессе аудита.  
Также студенты колледжа принимали участие на других площадках по компетенциям: «Архитектура», «Графический дизайн», «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», «Визуальный мерчандайзинг».
В связи с эпидемиологической ситуацией, во время проведения чемпионата профессиональные пробы по компетенциям не проводились. Посмотреть чемпионат было возможно только с помощью онлайн трансляции.
Принимали участие в организации и проведении чемпионата 27 волонтеров из числа студентов колледжа.
[bookmark: _GoBack]По результатам Регионального чемпионата, 6 участников вошли в сборную команду Свердловской области для участия в Отборочных соревнованиях на право участия в Финале 9 Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) 2021, который состоится в городе Уфа.
